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Le berger doit rassembler 2 troupeaux de
moutons avant de les mener au paturage.
Ces 2 troupeaux comptent 125 et 348
moutons.

Combien le berger conduira-t-il de moutons

au paturage ?

Un éleveur possede 180 chiens. 120 de ces
chiens sont dans des cages et les autres
chiens sont dans le parc.

Combien de chiens sont dans le parc ?

Aujourd’hui, il y a 752 habitants dans le
village de Lalune. La population a diminué
de 100 habitants depuis I'année derniére.

Combien y avait-il d’habitants a Lalune
I'année derniére ?

Cette semaine, Patricia et Anne-Laure se
sont entrainées a la course a pied. Patricia
a parcouru 67 kilomeétres, mais elle a
parcouru 28 kilométres de moins qu’Anne-
Laure.

Combien Anne-Laure a-t-elle parcouru de
kilometres ?

Un collectionneur a présenté 135 espéces
de papillons lors d’une exposition. Marco a
65 especes de plus que lui dans sa
collection.

Combien Marco a-t-il d’especes dans sa

collection ?

Sandrine voulait acheter un vélo a 250 €,
mais le prix a augmenté et ce vélo coute
280 € maintenant.

De combien le prix du vélo a-t-il augmenté ?




